



活动现场。

团圆宴开席 一群异乡人过出“家滋味”



活动中设置了有趣的游戏环节。

当天傍晚5点，暖心团圆宴现场逐渐热闹起来。活动在轻松有趣的暖场游戏中拉开序幕。“对接暗号”迅速点燃现场气氛，参与者们通过默契配合与幽默互动，笑声不断，让彼此间的距离也悄然拉近。

随后的互动环节更是精彩纷呈：从考验平衡感的“蒙眼原地踏步”，到灵活机智的“随机找物件”；从反应力挑战“反向口令”，到贴近职业生活的“外卖车上有什么”接龙游戏；还有紧张有趣的“猜数字”、欢乐十足的“表情传递”以及团队协作的“筷子传杯子”。欢快的互动之后，初见的拘谨消融，大家迅速熟络起来，围坐一桌，共同享用这顿特别的“年夜饭”。

现场布置洋溢着喜庆的节日氛围——红灯笼高挂，春联点缀，气球飘动，每一处细节都传递着

“家”的温暖。

餐桌上，一道道精心准备的菜肴热气腾腾：温州米鱼饼、元宝虾、松鼠鳜鱼、东坡蹄膀、庆元米糕……考虑到新就业群体来自五湖四海，新碶街道党群服务中心工作人员提前了解大家的口味偏好，定制出这一桌兼具地方特色与家常风味的团圆宴。

“平时总是匆匆路过，没想到今天能坐下来和这么多同行一起吃饭，真的很感动。”一位参与活动的快递小哥笑着说。

不少人表示，今年春节仍会选择坚守岗位，而这顿提前到来的团圆饭，让他们在异乡感受到了浓浓的温情与陪伴。

席间，红领之家的志愿者们不仅组织了游戏，还送上精彩表演，邀请新就业群体一同参与。更让人惊喜的是，新碶街道党群服务中心为每位参与者准备了

临近年关，年味愈浓，城市的街头巷尾依然穿梭着那些为生活、为他人便利而奔忙的身影。1月10日晚上，北仑区新碶街道党群服务中心联合红领之家社会服务中心等单位，为奔波了一整年的外卖员、快递小哥、集卡司机、网约车司机等新就业群体，精心准备了一场主题为“此心安处是吾乡”的暖心团圆宴。

一份暖心过冬礼包，内含充电宝、手套、围巾、帽子、姜茶等实用物资。

这场团圆宴不仅是对新就业群体一年来辛勤付出的感谢，更是对他们作为城市建设者身份的真挚致敬。

近年来，新碶街道持续通过党建引领，整合辖区资源，开展“四送”系列服务，助力推进甬爱城区建设，不断提升新就业群体的获得感与幸福感。

正如活动主题“此心安处是吾乡”所寄托的愿景——无论来自何方，只要心有所安，此处便是家园。

活动最后，大家举杯共祝，为过去的奋斗干杯，为即将到来的新春祈福。笑声、掌声、祝福声交织在一起，汇成这个冬日最温暖的画面。

记者 陈烨 通讯员 王凯

甬城公益再发力！

爱多公益众筹千余件物资
让寒冬有“衣”靠

寒冬腊月，爱心不辍。1月10日下午，鄞州区潘火街道潘火桥社区蔡氏宗祠内暖意融融，孩童的欢歌与捐赠衣物的繁忙，交织成冬日里最动人的图景——“城市温度驿路温情”公益捐赠活动在此温情启幕。

活动由鄞州区潘火街道爱多公益服务站联合宁波锡镴器熨斗博物馆主办，百余位爱心人士踊跃响应，累计募集爱心衣物1200件、鞋子300双，并送到300余名环卫工人和本地困难群体手中。

活动现场，鄞州区青少年宫流动艺术团的小朋友们带来了舞蹈、合唱等丰富多彩的文艺表演。灵动的舞姿、清澈的歌声穿透寒意，为公益现场注入了满满的活力与温情，让物资捐赠不再是简单的爱心传递，更成为一场充满暖意的文化互动。孩子们用纯真的才艺诠释着“互助”的意义，也让邻里守望的文明新风在欢声笑语中悄然传递。

“这些衣物和鞋子承载着宁波市民的爱心和善意，我们要做最靠谱的‘爱心搬运工’。”爱多公益负责人许湘指着爱心物资介绍道。作为深耕公益领域十余年的“领头人”，许湘与团队的爱心足迹早已跨越山海。

自2017年成立以来，爱多公益从最初10人团队发展至100余名成员，每年驱车几千公里，将宁波的温暖送往云南、贵州、四川、甘肃等西部偏远地区，累计运送爱心物资价值超千万元。从抵御严寒的冬衣到丰富课余生活的体育用品，团队始终坚守“他们需要什么，我们就送去什么”的初心，在雪域高原与东海之滨间架起了一座爱心桥梁。

谈及此次活动的初衷，许湘感慨道：“公益不是单方面的给予，而是双向的奔赴与成长。”

此次捐赠的物资中，既有望湖市场、轻纺城商户批量捐赠的全新衣物，也有爱心市民精心整理的八成新冬装，每一件都经过志愿者的分拣、消毒与打包，确保送到受助者手中时保持干净整洁。而与宁波锡镴器熨斗博物馆的再度携手，更是将文化传承与公益帮扶巧妙融合，让古老宗祠成为传递城市温度的新载体。

当天，这批爱心物资全部定向捐赠给了环卫工人、困境儿童等群体，让温暖既跨越山海，也扎根本土。“公益之路没有终点，我们会一直走下去，让每一份爱心都能精准抵达，让城市温度持续传递。”许湘说道。

记者 马佳威 通讯员 胡伟妮 童和风



公益捐赠活动现场。